

Milí redmáci! ♥ Zaslám postup řešení úkolů k minulému týdnu 😊.

... pokud trošič napíš úlohy,
odpovědi taky se ... ale toto
VŠE by o něčem samostatně
muselo být! ☹

58/2

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots\dots\dots & 8760 \text{ Kč} \\ 12,5\% & \dots\dots\dots & X \end{array}$$

$$X = \frac{12,5 \cdot 8760}{100} = 1095 \text{ Kč}$$

$$8760 + 1095 = \underline{\underline{9855 \text{ Kč}}}$$

58/3

$$16 \text{ kg} \cdot 72 \text{ Kč} = 1152 \text{ Kč}$$

$$1152 - 58 = \underline{\underline{1094 \text{ Kč}}}$$

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots\dots\dots & 1152 \text{ Kč} \\ 5\% & \dots\dots\dots & X \end{array}$$

$$X = \frac{5 \cdot 1152}{100} = 57,6 \text{ Kč}$$

59/6

$$100\% - 85\% = 15\%$$

$$\begin{array}{rcl} 15\% & \dots\dots\dots & 0,5 \text{ kg mýdla} \\ 100\% & \dots\dots\dots & X \end{array}$$

$$X = \frac{100 \cdot 0,5}{15} = \underline{\underline{3,3 \text{ kg čerstvého mýdla}}}$$

59/7

$$100\% - 20\% = 80\%$$

$$\begin{array}{rcl} 80\% & \dots\dots\dots & 1920 \text{ Kč} \\ 100\% & \dots\dots\dots & X \end{array}$$

$$X = \frac{100 \cdot 1920}{80} = \underline{\underline{2400 \text{ Kč}}}$$

60/14

$$50\% \text{ o plátnu} \dots \text{ také } 25 \text{ Kč}$$

$$50\% \text{ z nového}!!! \text{ } 25 \text{ Kč}$$

na 12,5 Kč

61/1

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots & 415 \text{ g} \\ 18\% & \dots & x \end{array}$$

$$x = \frac{18 \cdot 415}{100} = \underline{\underline{74,7 \text{ g}}}$$

61/2

$$\begin{array}{rcl} 15\% & \dots & 300 \text{ Kč} \\ 100\% & \dots & x \end{array}$$

$$x = \frac{100 \cdot 300}{15} = 2000 \text{ Kč} - \text{před slevou}$$

$$1700 \text{ Kč} - \text{po slevě}$$

62/4

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots & 1,2 \text{ kg} \\ 44\% & & \\ 48\% & & \\ 8\% & & \end{array}$$

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots & 1,2 \text{ kg} \\ 44\% & \dots & x \end{array}$$

$$x = \frac{44 \cdot 1,2}{100} = 0,528 \text{ kg}$$

AKRYL

$$\frac{48 \cdot 1,2}{100} = 0,576 \text{ kg}$$

BAVLNA

$$\frac{8 \cdot 1,2}{100} = 0,096 \text{ kg}$$

POLYESTER

67/1

$$\begin{array}{rcl} 100\% & \dots & 25000 \text{ Kč} \\ 13,8\% & \dots & x \end{array}$$

$$x = \frac{13,8 \cdot 25000}{100} = 3450 \text{ Kč}$$

$$\text{Kapl. na kni} \quad 25000 + 3450 = 28450 \text{ Kč}$$

zapište si do měřku!

... a ještě dál : Bonile ... mě stýje jelo a prout ... abrat

1 proutle 1‰ je TISÍCINA náleadu

přp. koalkni na chv. 40 ... Tot nátm mě - at' máte
rypacová, ač a moide - zchanku! ❤